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ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 25ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2023, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 22 de Agosto do ano corrente, às 

9h10minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino nº 170 - Centro. 

Estiveram presentes os seguintes vereadores: Renan de Lima Souza, Celso Uchoa 

de Araújo, Francisco das Chagas Câmara, Dácio do Nascimento Filho, Danielle 

Rebeca da Silva Melo, Ruidenberg Ferreira Souto Filho e Wagner Tavernard do Vale 

Souza. Ausente o edil: Alderi Batista de Souza, Clécio Jerônimo Rebouças, José 

Sandro de Gois Nunes, Maria de Fátima Luz Lemos. Inicialmente, o sr. Presidente 

em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão. 

Informando a todos, que esta sessão está sendo transmitida pela TV Legislativa no 

canal da Câmara no YouTube e está sendo gravada com previsão legal na lei de 

acesso a informação e ao princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, 

dessa forma, atendendo aos ditames legais, como o que prevê a Lei Geral de 

Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas tem como sua 

finalidade o cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão 

legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Dando continuidade, o sr. Presidente 

justificou a falta dos vereadores ausentes. Posteriormente, convidou o vereador 

Ruidenberg Ferreira Souto Filho para compor a Mesa, como Primeiro Secretário 

substituto. Em seguida é feita a leitura da Ata da 24ª sessão ordinária, que foi 

aprovada pelo plenário, com a ressalva da vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo, 

para fazer a correção do nome da rua Antonio Luz para João Luz. Retomando a 

palavra, o Primeiro Secretário substituto - Ruidenberg Ferreira Souto Filho fez a 

leitura do Expediente, que consta: Requerimento nº 073/2023 de autoria do sr. 

Presidente, que solicita informação a Secretária de Abastecimento sobre a instalação 

de uma segunda bomba em Serra Vermelha, que vai  levar água da rede adutora 

para 30 famílias da comunidade. Requerimento nº 074/2023, também de autoria do 
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sr. Presidente, que solicita ao Executivo Municipal e Secretaria de Abastecimento 

para que seja realizada a ampliação do abastecimento de água através do carro pipa, 

aumentando de um carro para dois, para os moradores das comunidades de 

Garavelo e Casqueira. Requerimento nº 075/2023 de autoria do sr. Presidente, 

solicitando a realização de uma Sessão Solene, no dia 21 de outubro de 2023, em 

homenagem aos 20 anos de fundação e instalação do Capítulo da Ordem DeMolay, 

nº 627 de Areia Branca-RN. Projeto de Lei do Legislativo, nº 010/2023 de autoria do 

sr. Presidente que DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA RUA BELA VISTA, 

LOCALIZADA NA COMUNIDADE DE REDONDA, NA CIDADE DE AREIA BRANCA-

RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Antes de ceder a palavra aos vereadores 

inscritos, o sr. Presidente informou que vai retirar da pauta, o Projeto de Lei do 

Legislativo nº 009/2023, de sua autoria. Em seguida, a palavra é cedida aos edis 

inscritos, pela ordem, inicialmente ao vereador Francisco das Chagas Câmara, que 

cumprimentou a todos os presentes. Em seguida, cobrou resposta da sra. Prefeita 

sobre o Projeto de Lei do Legislativo nº 005/2023, de sua autoria, aprovado por esta 

Casa em 18 de abril do ano corrente, que DISPÕE SOBRE A PRESTAÇÃO DE 

SERVIÇO DE PSICOLOGIA NAS ESCOLAS PÚBLICAS DA REDE MUNICIPAL DE 

ENSINO DA CIDADE DE AREIA BRANCA-RN. Solicitou ainda resposta da empresa 

CAERN à sua solicitação para a ligação de água no bairro Bom Jesus II (antigo 

Istambul). O sr. Presidente informou ao edil Francisco das Chagas Câmara, que o 

Projeto em questão, não foi sancionado pelo Executivo Municipal. Solicitando um 

aparte, Ruidenberg Ferreira Souto Filho (1º Secretário substituto), teceu comentários 

sobre a questão da empresa CAERN fazer a ligação da água para as residências, 

visto que os moradores que irão ter a despesa com a compra dos canos. Com a 

palavra o vereador Dacio do Nascimento Filho, que cumprimentou a todos. 

Posteriormente, renovou requerimento, solicitando a instalação do posto policial na 

comunidade de Ponta do Mel e cobrou ainda do Executivo Municipal, projeto de lei 

para que seja disponibilizado pelo município, o retorno do pagamento da diária 
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operacional para os policiais, assim como é feito nos municípios vizinhos. Discorreu 

ainda sobre o transporte de pacientes e acompanhantes que tem que se deslocar 

para a cidade do Natal e solicitou ao Secretário Municipal de Saúde para que essas 

pessoas tenham prioridade nesse transporte, evitando caronistas, sem necessidade. 

Com a palavra o vereador Wagner Tavernard do Vale Souza, discorreu sobre a 

instalação de luminárias na estrada de acesso a praia de Paraíso. Em seguida, 

solicitou requerimento verbal a Secretaria de Obras para realizar a pavimentação a 

paralelepípedo ou pavimentação asfáltica na estrada de acesso a praia de Paraíso. 

Solicitou também, mais um requerimento verbal, pedindo para que a Secretaria de 

Obras, faça a pavimentação a paralelepípedo de todas as ruas do bairro Santa 

Amália. Em seguida, a palavra é cedida ao vereador Celso Uchoa de Araújo, que 

cumprimentou a todos. Posteriormente, comentou sobre o desrespeito da empresa 

CAERN com o município de Areia Branca. Com a palavra a vereadora Danielle 

Rebeca da Silva Melo, que ratificou o requerimento do vereador Wagner Tavernard, 

sobre as necessidades da praia de Paraíso, citando como exemplo a segurança, a 

iluminação e a pavimentação. Não havendo mais nenhum vereador para fazer o uso 

da palavra, o sr. Presidente, colocou em plenário, os requerimentos 073, 074 e 

075/2023 e os requerimentos verbais de Dacio do Nascimento Filho, Francisco das 

Chagas Câmara, Wagner Tavernard do Vale Souza e Danielle Rebeca da Silva Melo 

e todas os requerimentos foram aprovados à unanimidade pelos vereadores 

presentes. Dando continuidade, solicitou o parecer da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação, sobre o Projeto de Lei do Legislativo nº 010/2023. A Comissão 

votou assim: Francisco das Chagas Câmara – RELATOR, votou favorável. Wagner 

Tavernard do Vale Souza – PRESIDENTE SUBSTITUTO, votou favorável e Dacio do 

Nascimento Filho – MEMBRO, acompanhou o voto do relator. Em seguida, o parecer 

da Comissão e o Projeto de Lei do Legislativo nº 010/2023 foram aprovados pelo 

plenário à unanimidade em primeira e única votação. Posteriormente, o sr. 

Presidente, convidou a vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo (2ª Secretária), para 
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fazer a leitura da palavra de Deus, em Lucas, Capítulo 09, versículos 23-24. Nada 

mais havendo a tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado 

os trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu, Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

(1º Secretário substituto), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue 

assinada por mim e pelos demais vereadores presentes.  

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 22 de Agosto de 2023. 

 

 

________________________________ 
Renan de Lima Souza 

Presidente 
 

_______________________ ________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador – 1º Secretário substituto 
 
 

_______________________ _______ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 2ª Secretária 
 

 
_______________________ ________ 

Celso Uchoa de Araújo 
Vereador 

 
_____________________________ 

Dacio do Nascimento Filho 
Vereador 

 
______________________ ________ 

Francisco das Chagas Câmara 
Vereador 

 
_______________________ ________ 

Wagner Tavernard do Vale Souza 
Vereador 
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________A U S E N T E____ ________ 

Alderi Batista de Souza 
Vereador 

 
________A U S E N T E____ ________ 

Maria de Fátima Luz Lemos 
Vereadora – 1ª Secretária 

 
 

________A U S E N T E____ ________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 
 
 

________A U S E N T E____ ________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
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